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3. @ynxumjata f e AcdMAMpAHA HA MMOXECTBOTO HEHeraTisiy uenn Gpoesn N, = Nw{0), i uma BPCAHOCTH 8O
HCTOTO MKoxecTso N, . 3aceko) ne N e ncnoanero f(f(m)+ f(n)=2n+3. dace najne £(2012)
Pewenme. 3a 1 =0 umane aexa f(0)+ f(/(0)) =3, na sesaiu 50 npeasss aexa f(/(01) 20, encayea aexa 05 £(0)£3, f{0)eNy
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G)Hexa f(0)=1 Toram f{f(0))= f()=2 On Se f+ SO0 = £()+ f(2) ce robumagexn ((2) =3 Co wwaysipna ke noxaweme sexa
J{n)=n+1. Hexa repacnero e Towmo sa & <#, oanocuo f(k) =k +1 Toraw 2 + 3= = flEY+ ff{k))mk+)+ fCk+1) Ononae
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